

離開基督道理的開端 V

2023 04 16 主講：幸愉 姊妹

經文：所以，我們應當離開基督道理的開端，竭力進到完全的地步，不必再立根基，就如那懊悔死行、信靠 神、各樣洗禮、按手之禮、**死人復活**，以及永遠審判各等教訓。神若許我們，我們必如此行。【來 6:1~3】

信息：

死人復活：

📖 耶穌說：「復活在我、生命也在我。信我的人、雖然死了、也必復活。」【約 11:25】

📖 我們所信的 神，是那叫死人復活、使無變為有的 神。【羅 4:17】

讓我們的爱先從死裡復活：

操練爱的八個不，將「死人復活」的真理，落實在生活裡。

📖 「爱是恆久忍耐、又有恩慈；爱是不嫉妒；爱是不自誇、不張狂、不作害羞的事、不求自己的益處、不輕易發怒、不計算人的惡、不喜歡不義、只喜歡真理。」【林前 13:4~6】

一、不嫉妒：

📖 「心中安靜、是肉體的生命；嫉妒是骨中的朽爛。」【箴 14:30】

二、不自誇：

📖 「不要為明日自誇、因為一日要生何事、你尚且不能知道。」【箴 27:1】

三、不張狂：

📖 「驕傲在敗壞以先、狂心在跌倒之前。」【箴 16:18】

四、不作害羞的事：

📖 「只要你們行事為人與基督的福音相稱·叫我或來見你們、或不在你們那裡、可以聽見你們的景況、知道你們同有一個心志、站立得穩、為所信的福音齊心努力。」【腓 1:27】

📖 不去做與福音不相稱的事（如貪小便宜）。

五、不求自己的益處：

📖 「所以你們要彼此認罪、互相代求、使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量、是大有功效的。」【雅 5:16】

📖 從參加週五晚禱會，操練為著弟兄姊妹代禱開始。

六、不輕易發怒：

📖 「不輕易發怒的、大有聰明·性情暴躁的、大顯愚妄。」【箴 14:29】

📖 「你們各人要快快的聽、慢慢的說、慢慢的動怒。」【雅 1:19】

📖 當人在發怒的時候，一堆怨氣淤積在體內，就會影響身體的健康，因此愛生氣的人很難健康。醫學研究也指出，生氣會對身體產生許多影響及疾病（傷害呼吸系統、消化系統、心血管、神經系統、腎臟、皮膚、內分泌、引發猝死）。

七、不計算人的惡：

📖 學習饒恕：「天父免我們的債，如同我們免了人的債。」【太 6:12】

八、不喜歡不義，只喜歡真理：

📖 「不要自以為有智慧·要敬畏耶和華、遠離惡事。」【箴 3:7】

✳️ 不停止聚會，領受聖餐，使我們罪得赦免、與 神和好、蒙 神祝福、靈魂甦醒。